特別観覧席及び吊橋入場の方へ共通事項

[花火ショーについて]

- ・花火ショーは、音楽とともに打ち上がる打ち上げ花火です。打上場所は吊橋を渡った先となります。
- ・風向きによってはチリなどが降りかかる可能性がございますのでご注意ください。
- ・施設内にはお客様の安全上、立入禁止エリアがございます。
- ・花火ショーは雨天決行となります。雨天時は、カッパや傘などをさしてご鑑賞いただく場合がございます。
- ・強風、落雷等で花火ショーを中断することがあります。
- ・三島スカイウォークは標高が高いところに位置している為、夜間は気温が低くなります。昼間との温度差もございますので防寒対策をしてお越しください。
- ・再入場には条件がございます。再入場は、退場されてから1時間以内にお戻りになられる場合のみ可能です。入場口のスタッフにお申し付けください。

[ご来場について]

- ・周辺道路の混雑が予想されますので、お時間に余裕を持ってご来場ください。
- ・警察の指導により、路上に駐停車しての観覧は固くお断りいたします。
- ・16:00 以降、駐車場料金が発生いたします。(1 台あたり 2,000 円)
- ・最終入場は19:15までとなります。

特別観覧席チケット購入時の注意事項

- ・花火観覧席 WEB チケットをご購入いただくと、駐車場が無料となります。
- ・花火観覧席の座席への入場は、17:15から入場可能となります。
- ・指定席は、4歳から有料となります。(3歳以下のお子様は膝上でご鑑賞いただければ無料です。)
- ・ナイトスカイウォークの開催が事前(前日)に中止となった場合は全額返金いたします。
- ・車椅子をご利用のお客様も花火観覧席(SS席・S席のみ購入可能)をご購入ください。お席の状況等の詳細について はお問い合わせください。
- ・利用日の3日前まではキャンセルが可能です。お客様ご自身でキャンセルいただくか、KKDAY カスタマーサポートセンターにご連絡ください。
- ・花火観覧席内にベビーカーは持ち込むことができません。
- ・花火観覧席はペット同伴不可となります。

吊橋入場券のみご購入時の注意事項

- ・WEB チケットを事前にご購入いただくと、駐車場が無料となります。
- ・花火観覧席以外の場所では、多くのお客様にご覧いただきたい為、椅子などの持ち込みはご遠慮ください。 また、レジャーシートを置いての場所取りもご遠慮ください。
- ・利用日の3日前まではキャンセルが可能です。お客様ご自身でキャンセルいただくか、KKDAY カスタマーサポートセンターにご連絡ください。
- ・最終入場 19:15 までとなり、吊橋入場につきましては、販売予定枚数の上限に達した場合は予告なく販売を終了する場合がございます。

ペット(ワンちゃん)同伴の方へ

- ・吊橋を渡る際はペットカート(レンタル 500 円)の利用が必要です。
- ・ペットカートは 25 kg未満のカートに入るサイズのワンちゃんのみご利用いただけます。
- ・幅70cm以下のカートは持ち込み可能です。